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Ταχ. Δ/νση: Μαρούσι 151 22 
(Σταθμός «Ειρήνη» ΗΣΑΠ) 
 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
Τηλέφωνο: 210 2896704  Αριθ. Πρωτ.:  17174_2025 
e-mail: pkosiniari@aspete.gr  Ημερομηνία:  19/12/2025 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΤΡΙΩΝ (3) ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
«Δράσεις ενδυνάμωσης και προώθησης της ισότητας και υποστήριξη 

Κέντρου Ψυχολογικής και 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και 

Τεχνολογικής Εκπαίδευσης» 
 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής 
Εκπαίδευσης (ΑΣ.ΠΑΙ.ΤΕ) έχοντας υπόψη: 
 

1. Το N. 3027/28-06-2002 (Α΄152) «Ρύθμιση θεμάτων Οργανισμού Σχολικών Κτιρίων, ανώτατης 
εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις» και ειδικότερα το άρθρο 4 «Ίδρυση Ανώτατης Σχολής 
Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης – Κατάργηση της ΣΕΛΕΤΕ» 

2. Τα άρθρα 232, 233, 236, 243, 244 και 245 του ν. 4957/2022 (141 Α΄) «Νέοι Ορίζοντες στα 
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της 
σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις», όπως ισχύει 

3.  Το ν. 5094/2024 (ΦΕΚ 39/Α/13-3-2024) «Ενίσχυση του Δημόσιου Πανεπιστημίου πλαίσιο 
λειτουργίας μη κερδοσκοπικών παραρτημάτων ξένων Πανεπιστημίων και άλλες διατάξεις» 

4. Το Ν. 4914/2022 (Α΄61) “Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για 
την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027 σύσταση Ανώνυμης Εταιρείας Εθνικό Μητρώο 
Νεοφυών Επιχειρήσεων Α.Ε. Και άλλες διατάξεις” 

5. Την αριθ. 105277/Ζ1/12-8-2020 (ΥΟΔΔ 650) Υπουργική Απόφαση «Ανασυγκρότηση της 
Διοικούσας Επιτροπής της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 
ΑΣ.ΠΑΙ.ΤΕ» 

6. Την αριθ. 3/24-1-2024 (Θ. 4.1) Πράξη της Διοικούσας Επιτροπής της ΑΣΠΑΙΤΕ 
«Ανασυγκρότηση Επιτροπής Ερευνών του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) 
της ΑΣΠΑΙΤΕ» 

7. Τη με αριθ. 114947/29-11-2022 (Β΄6132) Υπουργική Απόφαση «Εθνικοί Κανόνες 
Επιλεξιμότητας των δαπανών των πράξεων των Προγραμμάτων 2021-2027», 

8. Την αριθ. 23451/ΕΥΣΣΑ493/24-02-2017 (Β’ 677) Υπουργική Απόφαση «Διαδικασίες 
κατάρτισης, έγκρισης και υλοποίησης προγραμμάτων τεχνικής βοήθειας, διαδικασίες 
δημιουργίας και διατήρησης καταλόγων προμηθευτών για την ανάθεση και υλοποίηση 
ενεργειών Τεχνικής Βοήθειας», όπως ισχύει 

9. Την αριθ. πρωτ. 169038 ΕΞ 2024/13-11-2024 (κωδ. ΕΚΠ37) Πρόσκληση με τίτλο «Δράσεις 
ενδυνάμωσης και προώθησης της ισότητας στα ΑΕΙ και υποστήριξη Κέντρου Ψυχολογικής και 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης» για την υποβολή προτάσεων στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο 
Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή», όπως τροποποιήθηκε με την υπ' αριθμ. 106755/18-06-2025 
σχετική Απόφαση 

10. Την αριθ. 196680/12-11-2025 Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Δράσεις ενδυνάμωσης και 
προώθησης της ισότητας και υποστήριξη Κέντρου Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης» με Κωδικό 

ΑΝΩΤΑΤΗ  
ΣΧΟΛΗ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ& 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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ΟΠΣ 6035060 στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» (ΑΔΑ: 
ΡΤ8ΡΗ-ΗΧΝ) 

11. Την αριθ. 31/18-11-2025 (Θ. 2β.) Πράξη της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ της ΑΣΠΑΙΤΕ 
ανάληψης διαχείρισης της Πράξης από τον ΕΛΚΕ της ΑΣΠΑΙΤΕ 

12. Την αριθ. 31/18-11-2025 (Θ. 3α. και 3β.) Πράξη της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ της ΑΣΠΑΙΤΕ 
έγκρισης των τεχνικών παραρτημάτων του Υποέργου (1) και του Υποέργου (2) της Πράξης 
«Δράσεις ενδυνάμωσης και προώθησης της ισότητας και υποστήριξη Κέντρου Ψυχολογικής 
και Συμβουλευτικής Υποστήριξης της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής 
Εκπαίδευσης» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6035060 

 
προτίθεται να συνάψει τρεις (3) συμβάσεις μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου στο πλαίσιο του Υποέργου 
(2) «Υπηρεσίες Κέντρου Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής 
και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης» της Πράξης «Δράσεις ενδυνάμωσης και προώθησης της ισότητας και 
υποστήριξη Κέντρου Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και 
Τεχνολογικής Εκπαίδευσης», με κωδ. ΟΠΣ 6035060 στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική 
Συνοχή 2021-2027», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο), και, 
σύμφωνα με την αριθ. 35/17-12-2025 (Θ. 3) (ΑΔΑ: ΨΔ5Μ46Ψ8ΧΙ-ΛΓΑ) Πράξη της Επιτροπής Ερευνών του 
ΕΛΚΕ της ΑΣΠΑΙΤΕ και την αριθ. 7269/2025 (ΑΔΑ: ΨΣ4046Ψ8ΧΙ-ΜΕΨ) Απόφαση ανάληψης υποχρέωσης, 
καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση, ως εξής: 
 
ΘΕΣΗ 
Τρεις (3) εξωτερικοί συνεργάτες - ΠΕ Ψυχολόγοι 
 
Αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου και παραδοτέα:  
Στο πλαίσιο της Πράξης, προβλέπεται η απασχόληση τριών ψυχολόγων για την παροχή ψυχολογικής 
υποστήριξης και την ενδυνάμωση των φοιτητών και φοιτητριών της σχολής. Οι ψυχολόγοι θα παρέχουν 
καθοδήγηση, συμβουλευτική υποστήριξη και θα υποστηρίζουν την ψυχοκοινωνική ανάπτυξη των φοιτητών. 
Για την παρακολούθηση της υλοποίησης των δράσεων και της αποτελεσματικότητας της υποστήριξης, 
αναμένεται να καταγράφονται οι παρεχόμενες υπηρεσίες συμβουλευτικής και ψυχολογικής υποστήριξης 
(πλήθος εξυπηρετούμενων, συχνότητα, φύλο, θεματικές, είδος συνεδρίας). Η συστηματική καταγραφή των 
πεπραγμένων θα συμβάλλει στην αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας των δράσεων υποστήριξης, στην 
παρακολούθηση της παρεχόμενης συμβουλευτικής και ψυχολογικής βοήθειας, και στην εξαγωγή 
συμπερασμάτων για την περαιτέρω βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών. 
Επιπλέον, προβλέπεται η ενδυνάμωση και η αύξηση της ψυχικής ανθεκτικότητας (resilience) ολόκληρης της 
πανεπιστημιακής κοινότητας μέσω της μετάδοσης γνώσης και της εκμάθησης δεξιοτήτων. 
Χρησιμοποιούνται ως βασική μέθοδος υλοποίησης τα ανοιχτά σεμινάρια, οι διαλέξεις, οι ομιλίες, τα μεγάλα 
εργαστήρια (workshops) και webinars, ενδεικτικές θεματικές των οποίων μπορεί να είναι: 
Ψυχική Ανθεκτικότητα (Resilience): Σεμινάρια για το πώς χτίζεται η ψυχική ανθεκτικότητα και πώς 
αντιμετωπίζονται οι αναποδιές της ζωής. 
Διαχείριση Στρες και Χρόνου: Πρακτικά εργαστήρια για τεχνικές χαλάρωσης, mindfulness, οργάνωση 
μελέτης και αποφυγή της αναβλητικότητας. 
Κοινωνικές Δεξιότητες: Εκπαίδευση στην διεκδικητικότητα, στην αποτελεσματική επικοινωνία και στην 
επίλυση συγκρούσεων. 
Το υλικό αυτών των διαλέξεων και ομιλιών θα συγκεντρωθεί σε ένα φάκελο ώστε να δημιουργηθεί μία βάση 
δεδομένων με το σχετικό υλικό. 
Προβλέπεται, λοιπόν, η καταγραφή των παρεχόμενων υπηρεσιών σε επίπεδο σεμιναρίων και εργαστηρίων, 
όπου θα αναφέρονται ο θεματικός άξονας και οι στόχοι κάθε παρέμβασης. Παράλληλα, θα οργανώνεται, 
συλλέγεται και αποτυπώνεται το συνοδευτικό ενημερωτικό, προωθητικό και φωτογραφικό υλικό. 
Η διοργάνωση των σχετικών δράσεων περιλαμβάνει: 
• Σχεδιασμό και υλοποίηση προγραμμάτων, σεμιναρίων και εργαστηρίων. 
• Καθορισμό θεματολογίας και στόχων κάθε εκδήλωσης ή δράσης. 
• Παραγωγή και καταγραφή ενημερωτικού και προωθητικού υλικού. 
• Τεκμηρίωση των δράσεων μέσω φωτογραφικού υλικού. 
• Συλλογή ανατροφοδότησης από τους συμμετέχοντες για την αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας 
των δράσεων. Η συστηματική καταγραφή και τεκμηρίωση των δράσεων διασφαλίζει την οργάνωση, την 
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παρακολούθηση και την αξιολόγηση των παρεμβάσεων, ενισχύοντας τη διαφάνεια και την επίτευξη των 
στόχων της Πράξης. 
Τα παραδοτέα των τριών ψυχολόγων θα είναι: 
Π.2.1: Αναφορά παρεχόμενων υπηρεσιών/πεπραγμένων συμβουλευτικής και ψυχολογικής υποστήριξης 
(πλήθος εξυπηρετούμενων, συχνότητα, φύλο, θεματικές, είδος συνεδρίας) και 
Π.3.1: Φάκελος με το υλικό από εκπαιδευτικά προγράμματα και σεμινάρια 
 
Τόπος παροχής του υπό ανάθεση έργου και ωράριο:  
Κέντρο Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης (ΚΕΨΥΣΥ) της ΑΣΠΑΙΤΕ. 
 
Διάρκεια σύμβασης: Από την υπογραφή της σύμβασης και για 12 μήνες, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη 
λήξη του έργου (30/11/2027) ή ενδεχόμενης παράτασης αυτού, ή έως τη συμπλήρωση 22 ανθρωπομηνών, 
και με την προϋπόθεση ότι υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο στο συγκεκριμένο έργο. 
 
Εργολαβικό αντάλλαγμα 
Ο συνολικός προϋπολογισμός για κάθε μία από τις τρεις μισθώσεις έργου ανέρχεται στο ποσό των 
27.600,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) το οποίο αναλογεί σε 12 ανθρωπομήνες (Α/Μ). Για κάθε Α/Μ 
η δαπάνη ανέρχεται σε 2.300,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%). 
Στην ως άνω αμοιβή, καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης, περιλαμβάνονται το ποσό της αμοιβής του 
αναδόχου, πάσης φύσης νόμιμες κρατήσεις και ασφαλιστικές εισφορές εργαζόμενου και εργοδότη, σε 
περίπτωση υπαγωγής του αναδόχου στις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 39 του ν. 4387/2016. Σε 
περίπτωση μη υπαγωγής του αναδόχου στις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 39 του ν. 4387/2016, οι 
ανωτέρω ασφαλιστικές εισφορές δεν αποδίδονται και δεν αποτελούν μέρος του συνολικού κόστους για την 
εκτέλεση του έργου. 
Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του έργου με κωδικό ΚΑ ΕΛΚΕ 80236. 
Στην ανωτέρω αμοιβή δεν συμπεριλαμβάνονται οι τυχόν μετακινήσεις που θα πραγματοποιηθούν στο 
πλαίσιο υλοποίησης του υπό ανάθεση έργου. Το κόστος αυτών θα καταβάλλονται από τον ΕΛΚΕ σε βάρος 
του προϋπολογισμού του έργου σύμφωνα με τον κανονισμό της Αναθέτουσας Αρχής και τις κείμενες 
διατάξεις, μετά από εντολή του Επιστημονικού Υπεύθυνου 
 
Κριτήρια αξιολόγησης 
 
Α. Απαιτούμενα Προσόντα - (on/off) Κριτήρια: 
 

 Απαιτούμενα προσόντα  Παρατηρήσεις  

1  
Πτυχίο ψυχολογίας Ανώτατου Εκπαιδευτικού 
Ιδρύματος της ημεδαπής ή ισότιμου της 
αλλοδαπής αναγνωρισμένου από το ΔΟΑΤΑΠ 

Εάν δεν υπάρχει αποτελεί κριτήριο 
αποκλεισμού 

2  Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Εάν δεν υπάρχει αποτελεί κριτήριο 
αποκλεισμού  

3  Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις 
(για άντρες)  

Εάν δεν κατατεθεί βεβαίωση αποτελεί 
κριτήριο αποκλεισμού  

4 
Πιστοποιητικό ελληνομάθειας από το Κέντρο 
Ελληνικής Γλώσσας επιπέδου Γ2 
(αποκλειστικά για αλλοδαπούς πολίτες) 

Εάν δεν κατατεθεί πιστοποιητικό, σε 
περίπτωση αλλοδαπού υποψηφίου, αποτελεί 

κριτήριο αποκλεισμού 
Οι υποψηφιότητες οι οποίες δεν πληρούν όλα τα παραπάνω απαιτούμενα προσόντα απορρίπτονται από 
την επιτροπή αξιολόγησης. 
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Β. Μοριοδοτούμενα προσόντα: 
Η βαθμολόγηση των προτάσεων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια: 

Περιγραφή κριτηρίου  Μόρια  Μέγιστος 
βαθμός 

Συντελεστής 
βαρύτητας %  

1 
Τεκμηριωμένη 
γνώση μίας ξένης 
γλώσσας 

Επίπεδο Β2 5 
10 6,7 Επίπεδο Γ1 7 

Επίπεδο Γ2 10 

2 

Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών Ανώτατου 
Εκπαιδευτικού Ιδρύματος της ημεδαπής ή 
ισότιμου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από 
το ΔΟΑΤΑΠ στον τομέα ψυχολογίας 

20 20 13,3 

3 

Διδακτορικός Τίτλος Σπουδών Ανώτατου 
Εκπαιδευτικού Ιδρύματος της ημεδαπής ή 
ισότιμου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από 
το ΔΟΑΤΑΠ στον τομέα ψυχολογίας 

50 50 33,3 

4 Πιστοποιημένη γνώση Η/Υ 10 10 6,7 

5 
Τεκμηριωμένη εμπειρία συναφής με το 
αντικείμενο της θέσης 

2 μόρια 
ανά 

μήνα 
60 40 

Σύνολο  150 100 
 
Τρόπος πληρωμής: 
Η καταβολή του ποσού του εργολαβικού ανταλλάγματος των Αντισυμβαλλόμενων για το παρασχεθέν έργο 
τους δύναται να γίνεται τμηματικά και ανά μήνα, υπό τους εξής όρους που θα πρέπει να συντρέχουν 
σωρευτικά: 
- Πιστοποίηση, από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο της Πράξης, της παραλαβής και καλής εκτέλεσης του 
παρασχεθέντος έργου βάσει αντίστοιχης αναλυτικής μηνιαίας έκθεσης παραχθέντος έργου και 
πεπραγμένων του εξωτερικού συνεργάτη. 
- Ύπαρξη διαθέσιμου ποσού στον λογαριασμό της Πράξης. 
- Έκδοση σχετικού τιμολογίου παροχής υπηρεσιών από τον εξωτερικό συνεργάτη (το τιμολόγιο θα 
συνοδεύεται από τα απαραίτητα νομιμοποιητικά παραστατικά όπως π.χ. αποδεικτικό φορολογικής 
ενημερότητας, ασφαλιστικής ενημερότητας). 
- Έκδοση απόφασης έγκρισης πληρωμής 
 
Δικαίωμα υποβολής πρότασης: 
Δικαίωμα υποβολής πρότασης έχουν όλα τα φυσικά πρόσωπα που πληρούν τα ανωτέρω απαιτούμενα 
προσόντα. 
Η υποβολή της πρότασης - αίτησης συνεπάγεται την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης των 
προσωπικών δεδομένων των υποψηφίων για τους σκοπούς της αξιολόγησης όπως και την κατά νόμον 
αναγκαία χρήση τους για λόγους διαφάνειας στην ανάρτηση των σχετικών αποφάσεων σύμφωνα με τις 
κείμενες διατάξεις, στο σύστημα ΔΙΑΥΓΕΙΑ. Οι αιτούντες πλέον των απαιτούμενων εγγράφων, σε ειδικό 
έντυπο πληροφόρησης θα δηλώνουν, αφού ενημερωθούν από τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας ΝΠΔΔ 
ΑΣΠΑΙΤΕ, ότι παράσχουν τη συγκατάθεσή τους ειδικώς για την εκ μέρους του ΝΠΔΔ ΑΣΠΑΙΤΕ και του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας της ΑΣΠΑΙΤΕ συλλογή, τήρηση σε (ηλεκτρονικό ή μη) αρχείο και 
επεξεργασία, σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό  2016/679 της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Προστασία 
των Δεδομένων (General Data Protection Regulation, εφεξής και ως «ΓΚΠΔ» ή «GDPR») καθώς και της 
οδηγίας 95/46/ΕΚ περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, των προσωπικών δεδομένων τους, τα οποία 
θα δηλώνονται έγχαρτα στα οικεία έντυπα και στα επισυναπτόμενα από τους ίδιους δικαιολογητικά, στο 
πλαίσιο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας της 
Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΑΣΠΑΙΤΕ) για σύναψη σύμβασης για τις 
ανάγκες της Πράξης «Δράσεις ενδυνάμωσης και προώθησης της ισότητας και υποστήριξη Κέντρου 
Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής 
Εκπαίδευσης», στο οποίο συμμετέχουν ως υποψήφιοι και αποκλειστικά για τους σκοπούς υλοποίησης του 
εν λόγω έργου και των οποίων προσωπικών δεδομένων αποδέκτης θα είναι και θα τα επεξεργάζεται το 
ΝΠΔΔ ΑΣΠΑΙΤΕ, για τον σκοπό αυτό. 
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Κατά τη σύναψη της σύμβασης ο/η απασχολούμενος/η υποχρεούται να υπογράψει επιπλέον σύμβαση 
εμπιστευτικότητας και μη διάθεσης πληροφοριών, σύμφωνα με τον ν. 4629/2019 [ΦΕΚ 137/Α΄/29-8-
2019]. 
 
Τρόπος υποβολής αιτήσεων: 
Η αίτηση υποψηφιότητας διατίθεται και υποβάλλεται υποχρεωτικά σε ηλεκτρονική μορφή στη διεύθυνση 
https://aitiseis.aspete.gr/ και επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του ν. 1599/1986. Η ακρίβεια των στοιχείων 
που αναφέρονται σε αυτή την αίτηση – δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 
(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986). Σε περίπτωση που κατά τον έλεγχο διαπιστωθούν ψευδή ή ανακριβή 
στοιχεία η αίτηση απορρίπτεται συνολικά. Επιπροσθέτως, η ανακρίβεια των στοιχείων που δηλώνονται από 
τον υποψήφιο στην αίτησή του επισύρει τις προβλεπόμενες ποινικές και διοικητικές κυρώσεις. Σε 
κάθε ̟περίπτωση ο υποψήφιος φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την ακρίβεια και την ορθότητα των 
στοιχείων και δικαιολογητικών που επισυνάπτει. Η ανακρίβεια των δηλουμένων, κατόπιν ελέγχου 
γνησιότητας, επιφέρει τον αποκλεισμό του και σε ̟περίπτωση επιλογής, αυτή ανακαλείται. Το χρονικό 
διάστημα υποβολής των αιτήσεων ορίζεται από 07/01/2026 έως 17/01/2026 και ώρα 23:59. 
Αντικατάσταση, διόρθωση ή συμπλήρωση της πρότασης επιτρέπεται μόνο κατά το χρονικό διάστημα μέχρι 
τη λήξη της προθεσμίας υποβολής, με έγγραφη δήλωση του/της υποψήφιου/ας, η οποία υποβάλλεται μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: eidlog2@aspete.gr. Οι υποψήφιοι παραπέμπονται στη 
διεύθυνση https://aitiseis.aspete.gr/ για τις οδηγίες υποβολής της αίτησης. 
 
Στην αίτηση υποβάλλονται: 
• Έντυπο πρότασης και έντυπο «Ενημέρωση - Δήλωση συγκατάθεσης για τη συλλογή και επεξεργασία 

προσωπικών δεδομένων» (επισυνάπτονται υποδείγματα - τα υπογεγραμμένα έντυπα υποβάλλονται σε 
ένα ενιαίο αρχείο σε μορφή .pdf στο πεδίο «Βιογραφικό – Επεξεργασία - Άλλες γνώσεις»). 

• Τα λοιπά έγγραφα που αποδεικνύουν τα προσόντα, όπως αυτά περιγράφονται στην παρούσα, και κάθε 
άλλο στοιχείο που κρίνουν οι υποψήφιοι ότι άπτεται των προσόντων τους και εκτιμούν ότι θα βοηθήσει 
στην εκτίμηση της εμπειρίας, των γνώσεων και της καταλληλότητάς τους, τα οποία υποβάλλονται στα 
σχετικά πεδία. 

 
Επισημαίνεται ότι για την υποβολή των δικαιολογητικών ισχύουν τα οριζόμενα από τον ν. 4250/2014, 
άρθρο 1 (ΦΕΚ 74/26-3-2014):  
Τίτλοι και πιστοποιητικά της αλλοδαπής 
• Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής που απαιτούνται από την προκήρυξη πρέπει να 
είναι επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα.  
• Η επίσημη μετάφρασή τους γίνεται από αρμόδια κατά νόμο αρχή του Υπουργείου Εξωτερικών ή την 
Πρεσβεία ή το Προξενείο της ξένης χώρας στην Ελλάδα ή από δικηγόρο ή από άμισθο διερμηνέα 
διορισμένο βάσει του Ν. 148−/1226−1913/1−2−1914. Ειδικώς όμως μετά τον νέο «Κώδικα Δικηγόρων 
(άρθρο 36, Ν. 4194/2013/ΦΕΚ208/27,09,2013/τ.Α’), μεταφράσεις ξενόγλωσσων εγγράφων που γίνονται 
από δικηγόρο μετά τα ην 27.09.2013 γίνονται δεκτές εφόσον ο δικηγόρος βεβαιώνει ότι ο ίδιος έχει 
επαρκή γνώση της γλώσσας από και προς την οποία μετέφρασε.  
• Σημειώνεται ότι, προκειμένου περί τίτλων σπουδών με τους οποίους αποδεικνύεται η γνώση της ξένης 
γλώσσας, τίτλοι που προσκομίζονται σε απλά φωτοαντίγραφα γίνονται δεκτοί, υπό την προϋπόθεση ότι 
προσκομίζονται επικυρωμένες μεταφράσεις αυτών, στις οποίες γίνεται μνεία ότι στους νόμιμους 
μεταφραστές είχαν προσκομισθεί τα πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα των τίτλων.  
• Τα ανωτέρω (τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις) γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά σε ευκρινή 
φωτοαντίγραφα από αντίγραφα εγγράφων που έχουν εκδοθεί από αλλοδαπές αρχές και έχουν 
επικυρωθεί από δικηγόρο.  
• Γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα ιδιωτικών εγγράφων, τα οποία 
έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο.  
 
Τίτλοι και πιστοποιητικά της ημεδαπής 
α) Δημόσια έγγραφα ημεδαπής, δηλαδή έγγραφα που έχουν εκδοθεί από υπηρεσίες και φορείς του 
δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (π.χ. τίτλοι σπουδών – άδειες – πιστοποιητικά – βεβαιώσεις 
κ.λπ.), υποβάλλονται και γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά σε ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων 
εγγράφων ή των ακριβών αντιγράφων τους.  

https://aitiseis.aspete.gr/
mailto:eidlog2@aspete.gr
https://aitiseis.aspete.gr/
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β) Ιδιωτικά έγγραφα ημεδαπής, δηλαδή έγγραφα που δεν εκδίδονται από υπηρεσίες και φορείς του 
δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (όπως αποδείξεις παροχής υπηρεσιών, κ.λπ.) υποβάλλονται 
και γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα ιδιωτικών εγγράφων, τα 
οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο καθώς και σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από τα πρωτότυπα όσων 
ιδιωτικών εγγράφων φέρουν θεώρηση από υπηρεσίες και φορείς του δημόσιου και του ευρύτερου 
δημόσιου τομέα (π.χ. απολυτήριο ιδιωτικού λυκείου που φέρει τη θεώρηση της αρμόδιας Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, ιατρική γνωμάτευση που 
φέρει θεώρηση από αρμόδιο ελεγκτή ιατρό).  
Σημειώνεται ότι, η γνώση χειρισμού Η/Υ αποδεικνύεται όπως ορίζεται από το Προεδρικό Διάταγμα 
85/2022 (Α΄ 232) και από το ΑΣΕΠ. Η γνώση ξένων γλωσσών αποδεικνύεται όπως ορίζεται από το 
Προεδρικό Διάταγμα 85/2022 (Α΄ 232), όπως κάθε φορά ισχύει. Ειδικότερα, τίτλοι, πιστοποιητικά και 
βεβαιώσεις γλωσσομάθειας της αλλοδαπής πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική 
γλώσσα, όπως ορίζουν οι κείμενες διατάξεις. Από την υποχρέωση μετάφρασης εξαιρούνται τίτλοι 
γλωσσομάθειας στις γλώσσες αγγλική, γαλλική, γερμανική, ιταλική και ισπανική που πληρούν τους όρους 
του παρόντος και περιλαμβάνονται στο Παράρτημα Γλωσσομάθειας των προκηρύξεων του Α.Σ.Ε.Π. ή στα 
πάγια μέρη αυτών. 
 
Πιστοποίηση της εμπειρίας: 
Από δημόσιο φορέα (ισχύει και για τους ελεύθερους επαγγελματίες): 
Βεβαίωση δημοσίου, συνοδευόμενη από τη/τις σχετική/ές σύμβαση/συμβάσεις, από την οποία να 
προκύπτει το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας. 
Από επιχείρηση ιδιωτικού τομέα (ισχύει και για τους ελεύθερους επαγγελματίες): 
Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, από την οποία να προκύπτει η χρονική διάρκεια της 
ασφάλισης, και βεβαίωση του εργοδότη, φυσικού προσώπου ή της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό 
πρόσωπο, από την οποία να προκύπτει το είδος της εμπειρίας. 

 
Αξιολόγηση:  
Η αξιολόγηση θα γίνει από τριμελή επιτροπή αξιολόγησης, η οποία θα συντάξει Πρακτικό αξιολόγησης. 
Ο/Η υποψήφιος/α με τη μεγαλύτερη βαθμολογία θα είναι εκείνος/η που θα κληθεί να αναλάβει το έργο. 

• Σε περίπτωση ισοβαθμίας υποψηφίων στη συνολική βαθμολογία προηγείται ο υποψήφιος που 
έχει τα περισσότερα μόρια στο κριτήριο της εργασιακής εμπειρίας. Αν αυτά συμπίπτουν, 
προηγείται ο υποψήφιος που έχει περισσότερα μόρια στο κριτήριο της συνέντευξης. Σε περίπτωση 
που εξακολουθεί να υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων, λαμβάνονται υπόψη τα 
περισσότερα μόρια που συγκεντρώνουν οι ισοβαθμούντες σε όλα τα υπόλοιπα μοριοδοτούμενα 
επιθυμητά προσόντα κατά τη σειρά που αναφέρονται στην παρούσα πρόσκληση. Αν εξαντληθούν 
όλα τα κριτήρια χωρίς να καταστεί δυνατός ο καθορισμός της σειράς μεταξύ των ισοβαθμούντων, 
η μεταξύ τους σειρά καθορίζεται με δημόσια κλήρωση, η οποία διενεργείται πριν την κατάρτιση 
των οριστικών πινάκων. 

• Σε περίπτωση έκπτωσης του αναδόχου από τα καθήκοντά του ο Ε.Λ.Κ.Ε. δύναται μετά από 
αιτιολογημένη πρόταση του Επιστημονικού Υπευθύνου να καταγγείλει και να λύει μονομερώς και 
αζημίως σύμβαση, μετά από γραπτή προειδοποιητική επιστολή προς τον Ανάδοχο, όπου θα 
επισημαίνονται οι λόγοι της απόκλισης, παρέχοντας εύλογο χρόνο διόρθωσης. Εάν ο Ανάδοχος 
δεν συμμορφωθεί, η σύμβαση τότε θα λύεται αυτοδικαίως και η αντικατάσταση του/των 
επιλεγέντος/ων με άλλον/ους υποψήφιο/ους στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος θα πραγματοποιείται σύμφωνα με τον πίνακα κατάταξης. 

• Σε περίπτωση παραίτησης η αντικατάσταση θα πραγματοποιηθεί με την επιλογή -βάσει 
βαθμολογίας/μοριοδότησης- άλλου/ων υποψηφίου/ων από το συντεταγμένο πίνακα κατάταξης. 

 
Οι υποψήφιοι δύνανται να υποβάλουν ένσταση, εντός προθεσμίας 5 ημερολογιακών ημερών από την 
επομένη της ανάρτησης-ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης στην Ιστοσελίδα του Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας της ΑΣΠΑΙΤΕ. 
Η ένσταση υποβάλλεται ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση: eidlog2@aspete.gr. Μετά την πάροδο 
των πέντε ημερολογιακών ημερών από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων δεν εξετάζεται για κανένα 
απολύτως λόγο ένσταση, τυχόν δε υποβληθέν αίτημα απορρίπτεται ως μη αποδεκτό. 
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Η ενημέρωση των ενδιαφερομένων καθ’ όλη τη διαδικασία και τα επιμέρους στάδια της παρούσας  
Πρόσκλησης πραγματοποιείται με δική τους μέριμνα και ευθύνη από την Ιστοσελίδα της AΣΠΑΙΤΕ 
(www.aspete.gr). 
Σημειώνεται ότι το δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα καθορίζεται από την κείμενη νομοθεσία. Ο αιτών 
έχει υπέρτερο έννομο συμφέρον να έχει πρόσβαση στα στοιχεία των συνυποψηφίων για να ασκήσει τα εκ 
του νόμου δικαιώματά της προσβολής των σχετικών αποφάσεων. Γίνονται μόνο δεκτές αιτήσεις που είναι 
εμπρόθεσμες. Τα στοιχεία που ανακοινώνονται σε κάθε περίπτωση περιορίζονται στη χορήγηση των 
δικαιολογητικών εκείνων που αποτέλεσαν τη βάση της αξιολόγησης των υποψηφίων. 
Η υποβολή αίτησης συνεπάγεται την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης των προσωπικών δεδομένων 
των υποψηφίων των υποψηφίων για τους σκοπούς της αξιολόγησης όπως και την κατά νόμον αναγκαία 
χρήση τους για λόγους διαφάνειας στην ανάρτηση των σχετικών αποφάσεων σύμφωνα με τις κείμενες 
διατάξεις, στο σύστημα ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

 
Η παρούσα δε δεσμεύει τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας να συνάψει σύμβαση με τους 
ενδιαφερόμενους. Επαφίεται στη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων και σε ποιο αριθμό, 
αποκλειόμενης οποιασδήποτε αξίωσης των ενδιαφερόμενων. 
Η συμμετοχή υποψηφίων συνεπάγεται πλήρη αποδοχή των όλων όρων της παρούσας Πρόκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 
 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ 
της ΑΣΠΑΙΤΕ 

 
 
 

Καθηγητής Σπυρίδων Πανέτσος 
 
 
  

http://www.aspete.gr/
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Πρόταση για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου στο 

πλαίσιο του Υποέργου 2 «Υπηρεσίες Κέντρου Ψυχολογικής και 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και 

Τεχνολογικής Εκπαίδευσης», της Πράξης «Δράσεις ενδυνάμωσης και 
προώθησης της ισότητας και υποστήριξη Κέντρου Ψυχολογικής και 

Συμβουλευτικής Υποστήριξης της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και 
Τεχνολογικής Εκπαίδευσης» 

 
Προς: Ειδικό Λογαριασμό ΑΣΠΑΙΤΕ 

 
Στοιχεία Ενδιαφερόμενου/ης: 

Επώνυμο:  
Όνομα:  

Όνομα πατρός:  
Δ/νση:  
Α.Δ.Τ.:  

Αριθμός τηλεφώνου/ων:  
e-mail:  

 
Παρακαλώ να κάνετε δεκτή την πρότασή μου για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού 
δικαίου στο πλαίσιο Υποέργου 2 «Υπηρεσίες Κέντρου Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης», της Πράξης 
«Δράσεις ενδυνάμωσης και προώθησης της ισότητας και υποστήριξη Κέντρου Ψυχολογικής και 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής 
Εκπαίδευσης» 
Αριθ. πρωτ. Πρόσκλησης …………/…-…-… 
Θέση:………………………………………………………………………………………………………………… 
(όπως αυτή περιγράφεται στην παρούσα) 

 
Επισυνάπτονται τα ακόλουθα δικαιολογητικά:  
1.………………………  
2. ………………………  
3. ……………………….  
4. ……………………….  
5. ……………………….  
6. ……………………….  
……………………………  
ν. …………………………  
 

Δηλώνω υπεύθυνα ότι οι πληροφορίες που δίνονται στο σύνολο των εντύπων αυτής της αίτησης 
είναι ακριβείς και αληθείς.  
Με την παρούσα, η οποία επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης, δηλώνω ότι έχω λάβει υπόψη όλους 
τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και αποδέχομαι αυτούς 
πλήρως και ανεπιφύλακτα. 
 
 

 
    Ο/Η Ενδιαφερόμενος/η 

 
 
 

(Ονοματεπώνυμο, Ημερομηνία, Υπογραφή) 
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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
 

Το ΝΠΔΔ ΑΣΠΑΙΤΕ (συμπεριλαμβανομένου και του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας – 
ΕΛΚΕ της ΑΣΠΑΙΤΕ) είναι Υπεύθυνο Επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων, που 
λαμβάνουν μέσω της αίτησής σας και των συνημμένων από εσάς εγγράφων, σύμφωνα με τον 
Γενικό Κανονισμό  2016/679 της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Προστασία των Δεδομένων 
(General Data Protection Regulation, εφεξής και ως «ΓΚΠΔ» ή «GDPR») καθώς και της οδηγίας  
95/46/ΕΚ, περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. Το ΝΠΔΔ ΑΣΠΑΙΤΕ, υπό την ιδιότητα του 
υπευθύνου επεξεργασίας, ενημερώνει το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει τη συνημμένη αίτηση 
και την παρούσα δήλωση, για τα εξής: 
 
Α. ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΠΗΓΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
Είδος δεδομένων και πηγή δεδομένων εννοούνται όλα τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που 
περιέχονται στην συνημμένη αίτηση προς το ΝΠΔΔ ΑΣΠΑΙΤΕ, όπως και αυτά που το ΝΠΔΔ 
ΑΣΠΑΙΤΕ τυχόν έχει νόμιμα συλλέξει ή θα συλλέξει από δημόσια προσβάσιμες πηγές ή / και 
αρχεία, καθώς και αυτά που θα συλλεγούν για τη τυχόν κατάρτιση της σύμβασης. Η συλλογή και 
τήρηση των προσωπικών δεδομένων είναι  νόμιμη και απαραίτητη για την πραγματοποίηση του 
έργου προς το δημόσιο συμφέρον, καθώς και για να τηρηθεί μια νομική υποχρέωση υπό την 
κείμενη νομοθεσία για διαφάνεια, ώστε να αποκλείεται η στόχευση σε εξατομικευμένες 
περιπτώσεις και να τηρούνται τα κριτήρια επιλογής ακαδημαϊκής, επαγγελματικής και 
επιστημονικής αξιολόγησης τα οποία εξασφαλίζουν την άρτια εκτέλεση του προς ανάθεση έργου. 
 
Β. ΣΚΟΠΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ 
Σκοπός της συλλογής και επεξεργασίας είναι η αξιολόγηση της αίτησης του/ης υποψηφίου στο 
πλαίσιο της με αριθ. ……………………… πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος του ΝΠΔΔ ΑΣΠΑΙΤΕ 
Σε περίπτωση σύναψης σύμβασης τα προσωπικά δεδομένα θα τηρούνται καθ’ όλη τη διάρκεια της 
σύμβασης καθώς και 20 έτη από τη λήξη της σύμβασης με οποιοδήποτε τρόπο. Τα έγγραφα τα 
οποία φέρουν υπογραφή(-ες) των συμβαλλομένων και στα οποία καταχωρούνται προσωπικά 
δεδομένα θα τηρούνται και σε έγχαρτη μορφή. 
 
Γ. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ  
Αποδέκτες των δεδομένων είναι οι Δημόσιοι φορείς και οι δικαστικές αρχές, στο πλαίσιο των 
νόμιμων καθηκόντων τους, σύμφωνα με τις εκάστοτε σε ισχύ σχετικές διατάξεις του νόμου.  
Το ΝΠΔΔ ΑΣΠΑΙΤΕ έχει λάβει όλα τα κατάλληλα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα, σύμφωνα με τα 
τεχνολογικά πρότυπα και τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς, προκειμένου να διασφαλίσει 
ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων, είτε από το ίδιο είτε από τρίτα μέρη για 
λογαριασμό της, είναι σύννομη, ενδεδειγμένη και διαθέτει το κατάλληλο επίπεδο ασφάλειας για 
να αποτρέψει κάθε μη εξουσιοδοτημένη ή τυχαία πρόσβαση, επεξεργασία, διαγραφή, αλλοίωση ή 
άλλη χρήση αυτών. 
 
ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ 
Αφού ενημερώθηκα για τα ανωτέρω, παρέχω την ανεπιφύλακτη συγκατάθεσή μου με την 
υπογραφή της παρούσας δήλωσης και δηλώνω ότι εν πλήρει επιγνώσει, βασιζόμενος/η στην 
ελεύθερη και ανεμπόδιστη απόφαση μου, συμφωνώ, συναινώ και παρέχω τη ρητή συγκατάθεσή 
μου για την επεξεργασία όλων των προσωπικών μου δεδομένων όπως αυτά έχουν δηλωθεί στην 
αίτηση μου και στα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά μου από το ΝΠΔΔ ΑΣΠΑΙΤΕ για τον σκοπό του 
έργου της πρόσκλησης. 
Γνωρίζω δε το δικαίωμα πρόσβασής μου στα πιο πάνω δεδομένα, το δικαίωμα εναντίωσης στην 
επεξεργασία τους καθώς και ανάκλησης της συγκατάθεσής μου ανά πάσα στιγμή. Ανάκληση 
μπορεί να γίνει με σχετική δήλωση στο ΝΠΔΔ και ισχύει για το μέλλον. 
 
ΑΠΟΔΕΧΟΜΑΙ 
 
(Ονοματεπώνυμο, Ημερομηνία, Υπογραφή) 
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